



iВолга

Инклюзивная команда центра реабилитации «Парус надежды» примет участие в молодежном форуме Приволжского федерального округа «iВолга-2016», который пройдет с 15 по 25 июня 2016 года в городе Самаре.

Липатова Анна и Алимова Екатерина представят на форуме социальный проект «Горжусь тобой, любимый край», направленный на развитие социального туризма для людей с инвалидностью.

Ежегодно более 1500 людей с различными ограничениями здоровья обращаются за помощью в государственное автономное образовательное учреждение Саратовской области «Центр по обучению и реабилитации инвалидов». Зачастую они нуждаются не только в лечении, но и в психологической помощи, духовно-нравственном общении, патриотическом воспитании. Для этого с начала 2016 года при учреждении открыт туристический клуб «Пилигрим», в рамках которого организуются поездки по родному краю. Ранее силами Центра также осуществлялись туристические поездки по историческим местам Саратова и области.

В туристические маршруты вошли такие места, как усадьба Лермонтова, в Пензенской области, Кудеярова пещера, в селе Лох и много-много других интересных мест. Наш проект позволит продолжить это направление и расширить круг поездок по другим значимым местам Саратовской области.

Благодаря проекту, наши клиенты получают больше возможностей ознакомиться с красотами Саратовской области, повысить свой духовно-нравственный потенциал, развить гражданские и патриотические чувства насладиться природным и историческим наследием, которое формировалось в разные периоды становления и развития Саратовского края.

Участие в Молодежном форуме «iВолга-2016» – это еще одна возможность молодых инвалидов заявить о себе и еще один шаг к интеграции в общество!

Пожелаем нашей команде успеха, мы верим в вас!